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 Berlin, 24. April 2013
Pressemitteilung
Jetzt bewerben: Schüler interviewen 
Bundesinnenminister Dr. Hans-Peter Friedrich

In vielen Ländern wird wieder über die Bedeutung von Religion diskutiert. Worin liegen in dieser Entwicklung die Chancen und Gefahren für unsere Gesellschaft? Wo verläuft die Grenze zwischen anerkennungswürdiger religiöser Identitätsbildung und einem religiösen Fundamentalismus? Welche Rolle spielen Religion und Werte im aktuellen politischen Entscheidungsprozess, z.B. beim Thema Asylrecht oder bei Fragen der Sicherheitspolitik? 
Diese und andere Fragen können Jung-Journalisten am 11. Juni in Berlin auf einer Pressekonferenz im Ministerium stellen. Dazu gibt es Antworten von Experten des Bundesinnenministeriums. Höhepunkt: ein exklusives Gespräch mit Bundesinnenminister Dr. Hans-Peter Friedrich. Der Aufgabenbereich des Ministers umfasst den Zusammenhalt der Gesellschaft, die Sicherheit in Deutschland und die Themen Religion und Wertevermittlung. 
Bewerben können sich bis zu zwei Schülerzeitungsredakteure pro Schule. Reise- und Übernachtungskosten werden übernommen. Voraussetzung ist ein Mindestalter von 16 Jahren und die Bereitschaft zum Thema zu publizieren. Bewerbungsschluss ist der 10. Mai.

Weitere Informationen und Bewerbung unter:

www.bmi.bund.de/Schule-im-BMI
E-Mail: presse@bmi.bund.de
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